

Боя Denel декоративна за мазилка 5 кг, прозрачна, ProGlazes



Идеално декоративно и защитно покритие върху гипсови и вароциментови шпакловки, мазилки, гипсокартон и др. Използва се приоритетно за декоративен финашен слой върху PROANTICO или PROTRAVERTINO. Декоративна, транспарентна, вододисперсионна боя на акрилатна основа. Интериорно и екстериорно приложение.

Подготовка на основата

Преди нанасяне повърхността трябва да е суха, почистена от прах и несвързани частици. Нанасят се две ръце грунд PROFUNDIS, като втората ръка се полага след изсъхване на първия слой. В случай, че се нанася върху PROANTICO или PROTRAVERTINO грундирането не е задължително.

Разходна норма 80-100г/м², при нанасяне на 1 слой

Срок на годност и съхранение: 1 година от датата на производство.

Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5°C до 30°C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

Опаковка : книжна торба 25kg

Цвят: Тонирана по каталог в желания цвят

Степен на натовареност : Висока

Висока паропропускливост

Устойчива на миене и триене

ПРЕПОРЪКА Опаковката да се разбърка преди употреба. Оптимален температурен диапазон за нанасяне 18°C – 30°C. При попадане върху кожата да се измие възможно най-бързо с вода (въпреки че използваните вещества в PROGLAZES отговарят на всички санитарно-медицински норми за безвредност, тя изсъхва и впоследствие отстраняването ѝ е затруднено). Не се допуска добавяне на други материали с изключение на вода (с цел постигане на по-малка покривност на PROGLAZES за акцент на декорираната повърхност).

ПОДГОТОВКА НА СМЕСТА

В дълбок съд с гладки стени се налива точното количество вода за една опаковка, добавя се сухата смес на части и се разбърква с механична бъркалка, докато се получи хомогенна смес. Сместа се оставя да престои около 10 минути, след което се разбърква отново. Така приготвената смес може да се използва в рамките на 3 часа.

ПОЛАГАНЕ

Нанася се с бояджийска четка, валик, пистолет или гъба. След това повърхността се обработва със специална техника, като непосредствено преди изсъхването на нанесения PROGLAZES, се отнема част от повърхностния слой с помощта на пластмасов/каучуков ракел, ръба на маламашка или гъба.

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Специфично тегло:	1000 кг/м ³ ± 3%
Външен вид:	Хомогенна течност рН :6,6 – 7,6
Разреждане :	Готов за употреба
Време на изсъхване при допир :	2,5 часа (при t 20°C и относителна влажност на въздуха ~ 80%)
Пълно изсъхване:	24 часа (при t=20°C и относителна влажност на въздуха < от 80%)
Емисия на летливи органични съединения	в съответствие с директивите 2004/42/ЕО: Максималното съдържание на ЛОС за този продукт (категория: А/л) е 200 g/l
Коефициент на водопропускливост :	0,40 kg/m ² .h.0.5 (БДС EN 1062-3)
Почистване на инструментите:	С вода

Продукт: [Боя Denel декоративна за мазилка 5 кг, прозрачна, ProGlazes](#)

Категория: [Бои декоративни за мазилка](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Боя Denel](#)